

Pécsi Kalandor – Sorsolási szabályzat

A nyereményjáték időtartama: 2017.04.01-2017.11.10

A nyereményjátékban részt vehet minden, Magyarországon állandó lakhellyel rendelkező természetes személy, kivéve a Szervező, illetve a szervezésben vagy lebonyolításban közreműködő gazdálkodó szervezetek, ügynökségek tulajdonosai, vezető tisztviselői, alkalmazottai, munkatársai és mindezek hozzátartozói. (SZJA trv. 1. számú melléklet 8.14. pontja, Ptk. 685.§ (b) bekezdése)

A nyereményjátékban való részvételhez szükséges a Pécsi Kalandor helyszínein beszerezhető pecsétgyűjtő füzet. Minimum 5 pecsét megszerzését követően és a helyszínen kitöltött és leadott űrlap segítségével vehetnek részt az aktuális havi sorsoláson, ahol egy darab családi hétvége a pogányi Zsályaliget Hotelbe és egy darab Zsolnay Porcelánmanufaktúra által felajánlott ajándéktárgy kerül kisorsolásra.

Amennyiben mind a nyolc helyszín pecsétjét megszerzésre kerül, és ezt a megfelelő űrlap kitöltésével és leadásával igazolja az utolsó meglátogatott helyszín, részt vehet a november 10-én tartandó záró sorsoláson, ahol egy értékes belföldi családi üdülés és egy 4 személyes Zsolnay étkezés kerül kisorsolásra.

A sorsolás minden hónap 10-15 között szelvényhúzással történik, melyet élő Facebook közvetítésen tekinthetnek meg.

A nyertes értesítéséről és a nyeremény eljuttatásáról a Szervező gondoskodik.

A Szervező a nyertest a sorsolás napját követő 1 héten belül elektronikus levél útján értesíti, aki a nyereményt átveheti személyesen, vagy kérésére a Szervező – a kézbesítést igazoló módon – postai úton kézbesíti azt részére.

Amennyiben a nyertes a kézbesítést igazoló módon elküldött e-mailértesítésre 14 napon belül nem reagál, vagy a kézbesítés napjától számított további 14 napon belül, illetve a második sikertelen kézbesítéstől számított 5 munkanapon belül nem veszi át a nyereményt, akkor a Szervező fenntartja magának azt a jogot, hogy a nyeremény felett önállóan, egyéni döntésének megfelelően rendelkezzen.

A nyeremény átvétele után az azzal kapcsolatban felmerülő esetleges kifogásokért a Szervező felelősséget nem vállal. A nyeremények készpénzre nem válthatók.